



తెలంగాణ భవన్లో శుక్రవారం గ్రేటర్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, కార్పొరేటర్లతో జరిగిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యేలు తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మాగంటి గోపీనాథ్, ప్రకాశ్ గౌడ్, వడ్డెరావు గౌడ్, మురారీచౌదరి, సుధీర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు మహమూద్ అలీ, సుధాకర్ తోపాటి పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

I హైదరాబాద్, శనివారం 6 జూలై 2024 HYDERABAD

3 కేసులు.. 370 మంది అరెస్టు

సిటీబ్యూరో/సుల్తాన్ బజార్, జూలై 5 (నమస్తే తెలంగాణ): టీజీపీ ఎన్టీపీ ముట్టడి బేగంబజార్ పోలీసులు మూడు కేసులు నమోదు చేసి, 370 మందిని ముందస్తుగా అరెస్టు చేసినట్లు వెల్లడించారు. శుక్రవారం నాంపల్లిలోని టీజీపీఎన్టీ ముట్టడికి నిరుద్యోగులు పిలుపునిచ్చడం దానిని అడ్డుకోవడం కోసం పోలీసులు విఫలయత్నం చేసి, పలువురిని అరెస్టు చేశారు. మరోవైపు టీజీపీఎన్టీకి సమీపంలో ఉన్న గాంధీభవన్లో గడ్డాల నియోజకవర్గానికి చెందిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ధర్నా చేపట్టారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కృష్ణమాచారెడ్డిని కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి తీసుకోవడంపై ఆందోళన చేశారు. ఈ క్రమంలోనే శుక్రవారం మొహం జాహి మార్కెట్ సుందీ నాంపల్లి వరకు సాధారణ ట్రాఫిక్ ఎక్కడిక్కడే స్తంభింపించడంతో వాహనదారులు ప్రత్యామ్నాయ రూట్లలో వెళ్తూ తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు.



టీజీపీఎన్టీ ముట్టడికి వచ్చిన నిరుద్యోగులను అడ్డుకొని, పట్టుకెళ్తున్న పోలీసులు

నిరుద్యోగులపై నగర పోలీసులు విరుచుకుపడ్డారు. తమ ప్రతిఘటన చూపారు. న్యాయమైన డిమాండ్లపరిష్కారం కోసం నిరుద్యోగులు శుక్రవారం టీజీపీఎన్టీ (తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్) కార్యాలయం ముట్టడికి పిలుపునిచ్చారు. దీంతో పోలీసులు టీజీపీఎన్టీ వద్ద భారీ బందోబస్టు ఏర్పాటు చేయడమే కాకుండా.. నగరం నలుమూలల నుంచి నాంపల్లి వైపు వెళ్లకుండా నిరుద్యోగులను ఎక్కడిక్కడ అడ్డుకున్నారు. అత్యంతాహం ప్రదర్శించిన పోలీసులు.. నిరుద్యోగులతో పాటు రైతులు, జర్నలిస్టులు, సామాన్యులను సైతం పదలేదు. ఉన్నా నియా యూనివర్సిటీ, అశోకనగర్, చక్కవపల్లి, అమీర్ పేట, దిల్ సుఖ్ నగర్, హిమాచల్ నగర్ ఇలా అన్ని ప్రాంతాల్లో స్థానిక పోలీసులు నిఘా పెట్టి నిరుద్యోగ యువత బయటకు వెళ్లకుండా ఉండేలా కట్టడి చేశారు. ఇలా నిర్బంధకారణం కొనసాగు తున్నా.. ఛార్జిమెంట్.. నిరుద్యోగులు టీజీపీఎన్టీకి చేరుకోవడంతో పోలీసులు ఆగ్రహంతో ఊగిపోయారు. దొరికిన వారిని దొరికినట్లు ఈడ్యుకేషన్ అరెస్టు చేశారు. పోలీసుల అనుసరించిన వైఖరిపై నిరుద్యోగులు కిర్రెస్టాయిలో మండిపడ్డారు.

- సిటీబ్యూరో, జూలై 5 (నమస్తే తెలంగాణ)

నిరుద్యోగులపై దమనకాండ

నాంపల్లిలోని తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ముట్టడికి బీఆర్ఎస్ విద్యార్థి విభాగం నాయకులు సికింద్రాబాద్ నుంచి తరలివెళ్లి.. ఆందోళన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అయితే పోలీసులు వారిపై దాడి చేసి గాయపరిచారని, అనంతరం అరెస్టు చేసి గోపామహల్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలివెళ్లినట్లు బీఆర్ఎస్ విద్యార్థి విభాగం నాయకుడు యాదా శ్రాంతి తెలిపారు.



టీజీపీఎన్టీ వద్ద ముళ్ల కంచె ఏర్పాటు చేసిన పోలీసులు



గోపామహల్ స్టేషన్లో..



ఓ నిరుద్యోగిని ఈడ్చుకెళ్తూ..

నిరుద్యోగులు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ కార్యాలయం ముట్టడికి పిలుపు నివ్వడంతో పోలీసులు ఎక్కడిక్కడ అడ్డుకున్నారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి నాంపల్లికి వచ్చే మార్గాలన్నింటినీ కట్టడి చేశారు. అయితే కారడార్-1లోని మియాపూర్-ఎల్మీనగర్ మార్గంలో యువత, మహిళలను అడ్డుకున్నారు. దీంతో తాము ముట్టడి కార్యక్రమానికి వెళ్లడం లేదని, తమ ఆపీసులకు వెళ్తున్నామని చెప్పినా.. పోలీసులు వినిపించుకోకుండా అడ్డుకొని మెట్రో రైలులో ప్రయాణం చేయనివ్వలేదు.



టీజీపీఎన్టీ వద్ద ఆవ నేతల నిరసన

టీజీపీఎన్టీ ముట్టడి.. ముళ్ల కంచెలతో కట్టడి

తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ముట్టడిని అడ్డుకునేందుకు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి బీఆర్ఎస్ జిల్లా యువజన విభాగం మాజీ అధ్యక్షుడు మాధవరాం సర్పాంగిరావును ముందస్తుగా అరెస్టు చేసి మీర్పేట పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు సర ప్రశాంతిగా అడ్డుకొని నివ్వ, వినోద్, శ్రీకాంత్, సాయి తదితరులు మీర్పేట పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చి సర్పాంగిరావును పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పాంగిరావు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ నిరుద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చుకోవడంతో నిరుద్యోగులు తమ నిరసనలను తెలియజేస్తుంటే ప్రభుత్వం పాపం చేశారని వ్యవహరిస్తున్నట్లున్నారు.

నిరుద్యోగులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు గ్రూప్ పోస్టులు పెంచాలని, జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకటించాలని తదితర డిమాండ్ల అమలు కోసం నిరుద్యోగులు టీజీపీఎన్టీ ముట్టడి చేపట్టారు. ఈ నేపథ్యంలో సిటీ సింట్రల్ రైల్వే గేటు ముందు ఉదయం నుంచే చిక్కడపల్లి ఇన్ స్పెక్టర్ సీతయ్య పర్యవేక్షణలో పోలీసులు మోహరించారు. ముట్టడికి వెళ్తున్న ప్రయత్నించిన నలుగురు నిరుద్యోగులను అదుపులో తీసుకున్నారు.



విద్యార్థి నేతను పట్టుకెళ్తూ..

అరెస్టు చేయడం సరికాదు

ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయమని అడిగినందుకు నిరుద్యోగులను అరెస్టు చేయడం సరికాదు. కాంగ్రెస్ ఎన్నికల సమయంలో రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు, జాబ్ క్యాలెండర్, మోగా డిఎన్టీ, గ్రూప్ పోస్టులు పెంచుతామని హామీ ఇచ్చింది. ఇచ్చిన హామీ అమలు చేయాలని నిరుద్యోగులు డిమాండ్ చేస్తున్నా.. ప్రభుత్వం పట్టుకోవడం లేదు.

- బీఆర్ఎస్ నేత రాజ్ కుమార్ నాయకుడు మిడ్ల సురేశ్



మెట్రో స్టేషన్ వద్ద ప్రయాణికుడిని ఆపుతూ..

టీవోడికి గుడ్ బై!



'రియల్' కార్యకలాపాలను పట్టించుకోని ఎల్ అండ్ టీ మెట్రో ఒక్కొక్కటిగా థర్డ్ పార్టీకి అప్పగించ భూములన్నీ లీజుకిచ్చేందుకు పైవేటు సంస్థలతో సంప్రదింపులు

సిటీబ్యూరో: రవాణా ఆధారిత అభివృద్ధి అన్న నినాదానికి ఎల్ అండ్ టీ మెట్రో స్వస్థ పడుతుంది. సమగ్ర రవాణా వ్యవస్థలో అత్యంత మెరుగైన అభివృద్ధి సాధించవచ్చన్న లక్ష్యంతో చేపట్టిన రవాణా ఆధారిత అభివృద్ధికి తూట్లు పొడుస్తూ.. ఎల్ అండ్ టీ మెట్రో సంస్థ క్రమంగా రియల్ ఎస్టేట్ కార్యకలాపాలను చేపట్టకుండా ఇతర సంస్థలకు అప్పగిస్తుండటంతో టీవోడి లక్ష్యం దెబ్బతింటోంది. ప్రాజెక్టులో భాగంగా నిర్మించిన రవాణా ఆధారిత అభివృద్ధి కేంద్రాలైన మెట్రో మాల్స్ ను దీర్ఘ కాలిక లీజుకు ఇచ్చేందుకు ఎల్ అండ్ టీ మెట్రో పైవేటు సంస్థలతో సంప్రదింపులు చేస్తోంది. ఇప్పటికే ప్రాజెక్టు భాగంగా ఎల్ అండ్ టీ మెట్రో సంస్థకు ప్రభుత్వం రాయబుద్ధంలోని మైండ్ స్పేస్ జంక్షన్ సమీపంలో 15 ఎకరాలను కేటాయించింది. అందులో రవాణా ఆధారిత అభివృద్ధి (ట్రాన్సిట్ డివైజింట్ డెవలప్ మెంట్- టీవోడి) భాగంగా బిజినెస్ పార్కు టవర్ 1ను నిర్మించారు. మిగతా ఖాళీ స్థలాన్ని మొత్తంగా ఇతర సంస్థలకు గతే దాది దీర్ఘకాలిక లీజుకు ఇచ్చారు. దీని ద్వారా సుమారు రూ. 1200 కోట్ల ఒకేసారి సమకూర్చుకున్నట్లు సమాచారం. అవే

టీవోడి అంటే?

రవాణా వ్యవస్థ ఉన్న చోట అన్ని రకాల అభివృద్ధికి నిలయమైన నిర్మాణాలను చేపట్టడం, దూరం ఎంతైనా క్షణాల్లో చేరుకునే ప్రయాణ సదుపాయం కల్పించడం ఈ ప్రాజెక్టు ప్రత్యేకత. ఇందులో భాగంగా రైల్వే స్టేషన్లకు అర కిలోమీటర్ల నుంచి కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న ప్రాంతంలో సకల వసతులతో టీవోడి కింద పైవేట్, ప్రభుత్వ భాగస్వామ్యంలో నివాస, వినోద్, వాణిజ్య నిర్మాణాలను చేపడుతారు. అపార్ట్ మెంట్లు, మాల్స్ తో పాటు ఐటీ అనుబంధ సంస్థలు ఇక్కడ ఏర్పాటువుతాయి. అంతర్జాతీయ ప్రయాణాలలో రహదారులు, ఇతర రవాణా వసతులుంటాయి. సైకిల్ గో స్టాండ్లుంటాయి. కాలవ్యవహారంగా వీటిని తీర్చిదిద్దతారు. నిరంతర రాకపోకలు సాగించే వారికి ఈ ప్రాంతాలు అనుకూలంగా ఉంటాయి. కాగా, అలాంటి నిర్మాణాలు, ఏర్పాట్లు మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టులో భాగంగా ఏర్పాటు కావడం లేదు. ప్రజా రవాణా వ్యవస్థల మధ్య సరైన అనుసంధానం సరిగా లేదని సగర ప్రయాణికులు పేర్కొంటున్నారు.

61+ వార్షికోత్సవ సంబరాలు

అన్ని రకాల వస్త్రాలపై **ఫ్లాట్ 15% off**

జూన్ 29 నుండి జూలై 14 వ తేదీ వరకు

శుభ్రమీకు మరంత చేయాలి మా మాతం పోగొట్టు కొత్తపేట మంచి చందానగర్ లో

Narsingh

SINCE 1964

Sarees • Unstitched Suits • Kurtis • Mix & Match • Bed sheets • Mens Wear & Many More...